



爱,就要大声说出来!

合肥市太湖路小学学生最喜爱老师群描

《致巫老师的一封信》

Dear 巫老师:

您好!我是您的学生郭海歌。时光飞逝,逝者如斯,转眼间便到了六年级。就快要毕业了,毕业在我心目中代表的不仅仅是成熟,更多的则是深深的眷恋之情。最让我忘不掉的,是与您有关的一件小事。

那是一个下午,体育老师有事外出,您代上这节课。这使原本幸福的大家难免有些失落。这时,您便带咱们下楼上起了体育课!同学们立刻“满血复活”,兴冲冲地赶向操场。

按照惯例,体育课上打篮球是必不可少的。于是,一场篮球赛便如火如荼地展开了。

因为时间过去得太久,具体的人员分配已记得不大清楚,但是,当年我的球技太臭,所有队员都不愿和我合作,不愿把球传给我。突然,您传给了我一个球,并喊道:“再把球传回来!”可您的话音未落,球便脱手飞向了敌方队员。可是您没有怪

我,反而亲切地拍了拍

我的肩安慰我说:“没什么大不了的,没关系,不就是丢了个球吗?我也经常这么做。”这使我又重拾起信心,发狠地练习起了篮球。这才有了今天自信的我。

2014年5月13日



我最敬佩的老师,介绍给你认识

我叫任一鸣,我最敬佩的老师是钱钧老师。他体型高大,像个运动健将,是我们的体育老师。钱老师在上体育课时,会教我们很多运动的好方法,钱老师经常与我们做游戏。

在下雨的时候,我们就在教室上课,老师就给我们讲一些故事、美食和他自己小时候的事,我们听得很入迷,真想自己也享受一下那些快乐。每天早晨,钱老师带着全校师生做早操,喊口令非常清楚,动作也很标准。钱老师会打篮球,技术也很好,但也有没有投中的时候。

这就是我最敬佩的老师,你认识了吗?



喜欢您形象生动的课堂

我叫王明致,我最喜欢严良玉老师。

严老师中等身材,面容清秀,戴着一副眼镜,看上去文文静静,讲起课来却生动、形象。同学们都喜欢听严老师讲课。

严老师在讲课的时候,常让我们自学预习,然后她进行讲解,讲完之后再请同学们来做例题,另一个同学便在旁边讲解例题,讲解完一个例题,一个知识点就被她轻松地解决了。严老师有时候也先让我们一起在小组讨论,然后一起在全班交流,每一个小组都可以发表自己的见解和意见。

严老师不但关心我们的学习,而且关心我们的生活和健康,她经常询问后面的同学能不能看到黑板,提醒我们注意保护视力。经常找学习困难的同学进行交流,了解他们学习中遇到的问题,并及时进行辅导。



校长寄语:

承载着全校1100名学生的心愿,太湖路小学“说出你最喜爱的老师”活动终于落下帷幕了!当然这几位只是我们整个教师队伍的缩影。

多年来,我们全体教师认真而执着,勤奋而有闯劲,创造了太湖路小学的奇迹与辉煌。学科竞赛不断突破,教学质量不断提升,师资队伍不断成熟,办学声誉不断提高,这里面凝聚着每一位教师的勤劳与心血。第30个教师节来临之际,又逢新的学年,让我们一起尊重教育、守望教育,用勤奋和责任铸就我们太湖路小学美好的明天!

最后,我再道一声,老师们,你们辛苦了!太小的教育因你们而改变!

金燕

长大后我就成了你

我叫杨旭东,我最喜欢的一位老师,那就是吴勇老师。

吴老师的个子很高,喜欢穿一件有许多百灵鸟的衬衫,可帅气了!

他是一位童心未泯的人!记得有一次大课间的时候,我们正在跳绳,他走了过来。同学们都喜欢和吴老师开玩笑(课堂之外),见他来了就把绳子递给了他,他也不推辞,拿起绳子就“嘿呦、嘿呦”地甩起来。我们像小鸟一样,穿梭于其中。可能是见我们太热闹了,他居然也跑到绳子中央,嗨!说实在的,跳的还真不错。

吴老师也是一个与时俱进、开拓创新的人。现在我们五年级了,属于小学高年级,是“亚历山大”的时期。每次上课都会给我们带来惊喜缓解压力,一个小游戏、小魔术、时事新闻……

一次各科的作业汇集一天,估计得挑灯夜战了。同学们叫苦不迭,吴老师得知后果断地减去当天的语文作业,同学们一个个欢呼雀跃,犹如打了一场大胜仗似的。

老师我想对您说“长大后我就成了你……”



致我最最敬佩的老师——朱文霞老师

我叫王悦悦,我最喜欢的老师是我们的班主任——朱文霞老师。她有一头乌黑油亮的头发,浓浓的眉毛下嵌着一双炯炯有神的大眼睛。

朱老师从一年级开始就教我们读书、练字、写作文。我非常喜欢她独特的教学方式,喜欢她独到的见解,喜欢她严中带爱的态度。

记得从前的我有些胆小。虽然在作文上有一点优势,仍不敢参加学校的作文比赛。是朱老师鼓励了我,让我有了参加比赛信心与决心。终于,我成功了,站在了象征光荣的领奖台上。我看见了朱老师欣慰的笑容。我的成果来自于老师,我更加喜欢我的老师了。

花儿要感谢阳光,因为阳光抚育了它成长;苍鹰要感谢长空,因为长空让它飞翔;小草要感谢雨露,因为雨露滋润它长大……而我要感谢朱老师,是您传授给我知识,让我健康成长!

朱老师,您辛苦了!



新老师,新感觉

我叫王天博,我要介绍一下我最喜爱的老师——张子文老师。上课铃响起,同学们个个像归巢的燕子,蜂拥而至回到班级,有的喘着粗气拿出

书本,有的小声议论着课间的话题,有的不时互相小戳小捣嬉闹一番。忽然,一切的唏嘘之声都瞬间停止,仿佛时间定格似的。

迎面而来的是一位三十来岁的汉子,他中等身材,稍微有点胖,但显得很结实,皮肤黑黑的,留着一头乌黑的短发,骨子里透出了一种硬朗的气质。在他的鼻梁上架了一副黑框眼镜,显得很有学问,透过眼镜,我发现原来新老师的眼睛很大、很有神,眼睛里似乎藏着许多知识。“同学们好!我叫张子文,从今天起我就是你们班的数学老师。”张老师的语音刚落,同学们不约而同地说:“张校长好!”“原来你就是我们班的新数学老师啊?!”王政杰迫不及待地说了。因为他的一句话,同学们都笑了起来。

数学课因为有了张老师的到来,原本枯燥无味也渐渐有了“欢声笑语”,他用幽默风趣来告诫我们上课要认真听讲,思想集中。“我有两双眼睛,可别想在我的眼皮底下开小差!”他用机敏和睿智帮我们打开一个个知识的大门,他用爱心帮助了需要转化的后进生。有时感觉他就像我们的大朋友一样,伴我们共同成长。

飞扬的粉笔灰

我叫刘鑫,第三十个教师节快到了,我想我应该好好感谢下我敬爱的老师——杨莎莎老师。

杨老师是我们的英语老师,她中等的个头,一双炯炯有神的大眼睛里闪烁着教育的智慧。杨老师的嗓音很有磁性,常常吸引我们去认真听课,她为人幽默风趣,上课娓娓动听,讲了一个又一个引人入胜的英语小故事,我很喜欢!只是很可惜,我们现在五年级了,杨老师却不教我们了,心里很是不舍。

每当那粉笔灰在飞扬时,杨老师就已经把我们带入了知识的海洋,让我们在海洋里尽情地遨游。她在课堂上的每一句都能娓娓而谈,让人记忆深刻。

每当那飞扬的粉笔灰起飞,您又教我们怎样做人,怎样理清事情,怎样才能出色地完成任务。您是一位工匠,一个字一个词,一个故事一个道理,都得认真雕刻。虽然您带了好几个班的英语,一百多名的学生,您都清晰地记得每个孩子的优缺点,花更多的时间帮助学生补缺补差。早读,您早早来到班级指导我们朗读;课间,您也不忘叮嘱我们订正作业;课后,我们有不懂的,您及时给予解答。杨老师,我谢谢您!您辛苦了,我衷心祝愿您教师节快乐!“十年树木,百年树人”,您的教诲我铭记在心!

